
ГОЛОВНА ЕКОЛОГІЯ СИЛЬНІ ДОЩІ НЕ ЙДУТЬ: ДЕ БУДЕ НАЙГІРША ПОГОДА СЬОГОДНІ

Сильні дощі не йдуть: де буде найгірша погода сьогодні

08:57, 20.05.26

Сьогодні, 20 травня, майже вся Україна опиниться під впливом атмосферних фронтів, які принесуть

грозові дощі, місцями зливи, шквали та навіть град.

Про це повідомляє синоптикиня Наталка Діденко у Telegram.

За її словами, ясної та сонячної погоди сьогодні очікувати не варто, адже вся територія країни

перебуватиме у зоні дії атмосферних фронтів.

Це означає нестійку погоду літнього типу – з короткочасними дощами, грозами, ймовірними сильними

зливами, а подекуди навіть зі шквалами та градом.

“Лише вплив західного антициклону гальмуватиме інтенсивність подібних процесів у західних областях

України”, – зазначила синоптикиня.

Температура повітря вдень становитиме +21..+25 градусів. На сході, у центрі та більшості південних

областей, а також на Сумщині та Чернігівщині прогнозують спеку до +25..+28 градусів.

Трохи свіжіше буде у західних областях, на Житомирщині, Вінниччині та у західних районах Черкащини, де

стовпчики термометрів покажуть +18…+22 градуси.

У столиці 20 травня також очікуються короткочасні дощі та грози. Синоптик попереджає про ймовірність

сильних коротких злив.

“Обов’язково обирайте безпечне місце для паркування автомобіля, міські стоки часом замулені, вулиці

можуть прийняти вигляд річки”, – попередила Діденко.

Температура повітря у Києві вдень триматиметься близько +25 градусів.

Читати: 2026–2027 роки можуть стати одними з найспекотніших за всю історію спостережень. Про це

попереджають вчені, які фіксують тривожні зміни у кліматичних процесах.

БІЛЬШЕ НОВИН

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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